



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIŠKOVO  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI  
Marčelji 89, 51216 Viškovo  
[mo.marcelji@opcina-viskovo.hr](mailto:mo.marcelji@opcina-viskovo.hr)

---

Marčelji, 25. kolovoza 2020. godine

## ZAPISNIK

### SA 44. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **18. kolovoza 2020. godine**

Vrijeme početka: **19,00 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

Predsjednik zaključuje da su na sjednici prisutni svi članovi te se može krenuti s raspravom o 5 predloženih točaka Dnevnog reda i donošenjem odluka.

#### DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 43. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. KUPNJA OSNOVNIH POTREPŠTINA ZA NAPUŠTENU DJECU DOMA IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ – ODGOVOR OPĆINE VIŠKOVO
3. ODGOVOR OPĆINE VIŠKOVO NA TRAŽENE ZAHTJEVE MO MARČELJI
4. OBAVIJEST O RASPUŠTANJU SAZIVA MO MARČELJI ZA RAZDOBLJE 2016.-2020. GODINE
5. RAZNO

Točka 1.

**Usvajanje Zapisnika sa 43. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji**

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 43. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

**Kupnja osnovnih potrepština za napuštenu djecu Doma Ivane Brlić-Mažuranić – odgovor Općine Viškovo**

Od strane nadležnog Odsjeka Općine Viškovo dobiven je odgovor kako „...vezano za vaš program dostavljen u Financijskom planu za 2020. godinu - Donacija živežnih namirnica Domu Ivane Brlić-Mažuranić obavještavamo vas da isti **nije moguće provesti** budući se donacije isplaćuju isključivo preko Općine Viškovo. ...“

Predsjednik se sa čuđenjem obratio Načelnici, zamjeniku načelnice i Pročelniku Jedinственог upravnog odjela da nije u ovome slučaju možda došlo do krive interpretacije programa, odnosno razumijevanja istog. Objasnio je kako su iz razloga pandemije virusa Covid-19 mnogi programi MO Marčelji otkazani te su vijećnici novce prenamijenili na druge aktivnosti koje mogu biti realizirane. Isto su učinile mnoge institucije i lokalne samouprave.

Proračun MO Marčelji sastoji se od par pozicija te se u okviru istih odvijaju aktivnosti. Na rebalansu proračuna Općine Viškovo određena sredstva su raspodijeljena među pozicijama kako bi se ipak barem nešto od programa organiziralo (ili nabavilo).

U ovome se programu ne radi o donaciji, već je planirano kao i za blagdansko vrijeme 2019. i 2018.g. kupiti prijeko potrebne potrepštine prema popisu koji je predsjednik mjesnog odbora dobio od Doma iz stavke "Reprezentacija" i odnijeti ih napuštеној djeci u Dom Ivane Brlić-Mažuranić na Potoku. Isto se do sada radilo bez medijske pompe i javne zahvale. Tako je planirano i sada.

Predsjednik je dalje objasnio da ukoliko je problem u nazivu programa isto će se ispraviti te je zatražio da se planirani program dozvoli. Do dana pisanja zapisnika odgovor iz Općine nije stigao. Na području MO Marčelji, prema podacima Općine, nema zabilježenih socijalnih slučajeva kojima se mogu odnijeti potrepštine te se Vijeće MO Marčelji odlučilo za taj Dom. Ukoliko isto ni dalje nije moguće, vijećnici su zatražili jasnije i detaljnije obrazloženje kako ista aktivnost sada nije provediva, a ranije je bila.

Općini Viškovo se obratila posebno vijećnica MO Marčelji, gđa Fulgo, koja je navela kako ne može vjerovati kakav je odgovor dobiven te da je MO Marčelji kočen u svakom planu te da je isto vrhunac nepoštovanja MO Marčelji. Navela je kako se u Dom ne nose živežne namirnice nezbrinutoј djeci, već nužno potrebne potrepštine kako bi djeci olakšao položaj kada su već od svojih roditelja napuštena!

„... Nikada nisam reagirala, no ovo je vrhunac! Svaka kuna je utrošena planski i zato sam strahovito razočarana, nemam riječi! Ne slažem se odgovorom Općine iako je Općinski proračun visoko transparentan pa se i ova naša akcija od srca planirana, mogla bez prigovora uklopiti u tu transparentnost. Neka mi nadležni ne zamjere, no ovo je žalosno, lp. ...“

Točka 3.

**Odgovor Općine Viškovo na tražene zahtjeve MO Marčelji**

Od strane nadležnog Odsjeka Općine vijećnici su putem maila povratno obavješteni vezano za zahtjeve koji su uputili. Nažalost, neki su prijedlozi upućeni skoro prije godinu dana, no ipak se vjeruje u realizaciju.

Po pitanu zahtjeva od strane MO Marčelji koji se odnose na mjere smirenja prometa u naselju Marčelji i to:

- postavljanje ležećih policajaca u blizini novog dječjeg vrtića i
  - postavljanje zrcala i znaka za slijepu ulicu sa popisom kućnih brojeva u Vrtačama,
- obavješteni smo kako je tijekom prošlog tjedna izvršen obilazak lokacija sa projektantom te će se po prihvaćanju ponude pristupiti izradi prometnog rješenja radi ishodovanja suglasnosti MUP-a.

Također je izvršen obilazak i dionice na Melišću, a vezano za e-mail MO Marčelji od 24.10.2019. koji se također odnosi na mjere smirenja prometa. Projektant će se naknadno očitovati kakve mjere predlaže. MO Marčelji na ovom je području, prema zahtjevima mještana, tražio postavu horizontalne i vertikalne signalizacije zbog nepreglednog zavoja, uzbrdice/nizbrdice i što je najvažnije, prebrzog kretanja vozila u oba smjera.

Za kraj, vijećnici su obavješteni kako se uskoro očekuje početak postavljanja radara s prikazom brzine na županijskoj cesti sjeverno od Ilovca.

Točka 4.

**Obavijest o raspuštanju saziva MO Marčelji za razdoblje 2016.-2020. godine**

Predsjednik se obratio nadležnima u Općini Viškovo kada se očekuje prema Statutu Općine Viškovo raspuštnje mjesnog odbora no do dana pisanja zapisnika odgovor nije stigao.

Točka 5.

**Razno**

Predsjednik je izvjestio vijećnike kako je kontaktiran od strane policijskog inspektora o stanju na terenu ispred stare škole Marčelji i igrališta Garići. Predsjednik je naveo kako za sada nema problema oko buke i stvaranja nereda. Kao i do sada najavljeni su češći noćni obilasci dežurne patrola te je apelirano da se policija redovito obavještava o problemu.

Vijećnici su raspravljali o započetim projektima na području MO Marčelji koji su u tijeku realizacije, a nisu dovršeni do kraja ovoga mandata te jednoglasno utvrdili kako će idući saziv mjesnog odbora o istome detaljno izvjestiti te odraditi kvalitetnu primopredaju odrađenog i planiranog.

Sjednica završava s radom u 20,00 sati.

Zapisničar:



Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji



Đeril Lončar, mag. oec.